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Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηηη

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηηη

ΒΟΥΔΑ - CITY PARK - ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΪΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ (VAJDAHUNYAD CASTLE)
ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - SZECHENYI SPA 

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ – ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ – BUDAPEST BY NIGHT
ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – VACI UTCA

ΒουδαπέστηΒουδαπέστηΒουδαπέστηΒουδαπέστη

Ένα μοναδικό City Break στη μαγευτική Βουδαπέστη!
Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα
ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες
αλλά και το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον
Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα “αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν
γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο
πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο
για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε
απαραίτητη πληροφορία. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος
αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

Απευθείας πτήσεις με τη Wizzair και Ryanair.
Ποιοτική διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία κοντά στο κέντρο της πόλης, με ειδικές τιμές γκρουπ.
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο.
Δύο (2) ξεναγήσεις της Βουδαπέστης ώστε να σχηματίσετε ολοκληρωμένη άποψη για την πόλη.
Ξενάγηση By night & κρουαζιέρα στο Δούναβη.
Εκδρομή στα μαγευτικά Παραδουνάβια χωριά.
Επίσκεψη στα παραδοσιακά τσιγγάνικα βιολιά.
Επίσημο ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Βουδαπέστης, ο καλύτερος τοπικός σας φίλος.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
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11/12

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” νωρίς το μεσημέρι και επιβίβαση στην πτήση της Wizz Air για την πρωτεύουσα της
Ουγγαρίας. Άφιξη, γνωριμία με τον συνοδό του ταξιδιού και χωρίς να χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε γνωριμία με την πόλη. Θα
κατευθυνθούμε προς το κέντρο, ξεκινώντας την περιήγησή μας από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της
Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τη
λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που
ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Για το πρώτο σας βράδυ στην Βουδαπέστη, προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα- κρουαζιέρα στο
Δούναβη, ώστε να θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της πόλης όπου δεσπόζει και το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο. 

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε για την 2η μέρα του ταξιδιού μας με γνωριμία της πρωτεύουσας. Θα
περάσουμε στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων
και τον ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Θα καταλήξουμε στον περίφημο λόφο Gellert, από όπου
θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης με τον Δούναβη. Έπειτα θα πάμε σε ένα ακόμα μοναδικό μέρος, το
περίφημο Budapest City Park Városliget, ένα τεράστιο πάρκο κοντά στο κέντρο της πόλης. Θα περάσουμε από την πλατεία των Ηρώων
και θα δούμε το Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης! Χτισμένο το 1896, αποτελεί μια ανάδειξη
της αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους αιώνες. Φιλοξενεί διάφορα φεστιβάλ, συναυλίες και εκθέσεις και
συμπεριλαμβάνεται στο Top 10 χειμερινών προορισμών της Ευρώπης σύμφωνα με το Lonely Planet. Στη συνέχεια μπορείτε να
απολαύσετε ένα από τα παρακάτω που βρίσκονται στο City Park και να επιστρέψετε εξ ιδίων στο ξενοδοχείο, όποια ώρα επιθυμείτε.
  

Ζωολογικός κήπος Βουδαπέστης 
Είναι σπάνιο να βρεις ζωολογικό κήπο στο κέντρο μιας πόλης, εδώ όμως είναι γεγονός. Πρόκειται για το παλαιότερο ζωολογικό πάρκο
στην Ουγγαρία και ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο με 1.072 είδη.
 

Széchenyi Budapest Spa 
Προφανώς έχει ακούσει πως στη Βουδαπέστη πρέπει να επισκεφτείς και ένα spa! Αυτό λοιπόν είναι το μεγαλύτερο ιατρικό λουτρό στην
Ευρώπη με 18 εσωτερικές θερμαινόμενες πισίνες, steam rooms, σάουνες και μια μεγάλη εξωτερική πισίνα για τους πιο τολμηρούς. Το
νερό του τροφοδοτείται από δύο ιαματικές πηγές, με θερμοκρασία 74 και 77 °C.



Budapest
Η 3η μέρα της εκδρομής είναι στη διάθεσή σας να την αξιοποιήσετε με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να έρθετε μαζί μας σε μια
προαιρετική εκδρομή στην Ουγγρική επαρχία. Υπάρχουν πολύ ωραία μέρη και έξω από την Βουδαπέστη. Η πιο φημισμένη
εξόρμηση είναι η σημερινή μας εκδρομή στα περίφημα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος
του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για
το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο
καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη.

Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη
παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.
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4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ WIZZAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

06/11
CITY INN 4* 199 189 145 99

RYANAIR
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 12:50 -
13:30 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

WIZZ AIR
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 15:30 -
18:10 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

AKEAH VERDI 4* 235 225 179 129

13/11
CITY INN 4* 215 - - 99

THREE CORNER LIFESTYLE 4* 269 259 199 149

27/11
CITY INN 4* 245 - - 119

ESCALA SUITES 4* 285 269 229 149

11/12
CITY INN 4* 239 235 189 109

AKEAH VERDI 4* 279 269 219 149
ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair & Wizzair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο 40x30x20 (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το
μπροστινό σας κάθισμα+ 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x23εκ.)
Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας.
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο.
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος τοπικός επίσημος ξεναγός
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (10 ευρώ ανά άτομο συνολικά)
Εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά : 60€ ενήλικες & 40€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 35€ ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά: 60€ ενήλικες & 45€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Τελευταία μέρα του ταξιδιού και μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον κεντρικό
πεζόδρομο Vaci Utca για να πραγματοποιήσουμε αναμνηστικές αγορές και μια τελευταία βόλτα στην πόλη. Στη συνέχεια μεταφορά
στο αεροδρόμιο, για την πτήση επιστροφής, γεμάτοι μοναδικές εικόνες, υπέροχες φωτογραφίες και πολλά χαμόγελα από αυτό το
μαγικό ταξίδι.
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